Zahlen bis 20 — Nachbarzahlen
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(1] Am Zahlenband fehlen Zahlen. Trage ein.
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2] Trage die fehlenden Zahlen ein.
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Finde den Vorgénger und den Nachfolger.
FGrbe die Felder passend zum Zahlenband.
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[5Y7) Welche Zahlen fehlen? Trage ein.
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66 5-9 Analogien der Zahlen im 1. und 2. Zehner erkennen
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Ordnungszahlen bis 20
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| 1,5.,6., 13, 16., 18, 20. 2., %, 10, 12., 15., 17, 19.
B 3.4,8,9, 11,14

B 7. #6.,9,1,12, 16, 18,19, 21, 22.
2. 3.,5,%,8,10, 13, 14, 15, 17, 20.

Welche Waggons sind in den Tunnels?
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~ 1 Den Biichern Ordnungszahlen zuordnen und notieren
* 2 Bicher nach Vorgabe farben 3 Kette nach Vorgabe féarben
4 Ordnungszahlen der Waggons notieren, die sich in den Tunnels befinden
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Zehner und Einer
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einen Zehner und
drei Einer, also 13! /

QO O00 O0000]
10 + 5 =
/ +

(cloleloloNeleololol0)
QOO0 0 OO0OO]

WO ¥l o=
L +g8Ek =

(c]eleloloNelolol0le)
QOO0 OO000]

0.+ ¢ ==
/+ 55k =

B0

(QOO00 QOO0
BOO00 OO000]

10 + 0 =

-4 =

90000 90000
(I I Yololelolelele)

10 + 3 =13
1+ 3E=13

(eleleleloYeloleolol®)
(COO0O00 O000O0)

10 + 8 =

/ +8=F =
(cleloleloXelolol0]®)
QOO0 O0000)

10 + 6 =

/+ @it =
(e]le]olo]o)elololole)
QOO0 OO0000)

10 +9 =

/+ E=
(c]o]o]olololololole)
(co]o]olo]oXololol0le)

10 + 2 =

.+ &8k =

(elo]eleoloNelol0l0l0)
(elo]olcloXolelol0le)

10 + 10 =

+ =

70

1 Zahlen tber 10 im Zwanzigerfeld darstellen und notieren
2 Darstellung der 0 und der 10 (10 Einer oder 1 Zehner) besprechen
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Ordnungszahlen bis 20 | Zahlen in Schritten zu den Schulerbuchseiten 68, 69

L

(2] Farbe die Autos von Aufgabe 1 in den angegebenen Eorben.
*2 8., 12, 17 *1 6. 10., 19. *3 7., 15., 16.

;*4 11., 14., 20. 5.9, 13,48

[3] Hipfe am Zahlenband und setze for’cT w
1121314567 {8]9|10{11{12{13[14{15[{16]17|18{19|20
11213456 |7|8[9]10({11]12
112(3{4]|5]|]6]|7|8 12113 14|15{16{17[18|19|20

Setze fort.

2, 4, 6,

20, 17, 14,

1, 6,

21, 18, 15,

N A —

3 Regeln bei Zahlenfolgen erkennen, fortsetzen und Késtchen entsprechend férben
4 Zahlenfolgen fortsetzen, ggf. mithilfe des Zahlenbandes
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